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Ata da 2.603 (Segunda  Milésima, Sexcentésima terceira) sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Acari-RN. 18ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos treze dias do 

mês de dezembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das Sessões  

Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil 

Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas, José Ari Bezerra Dantas, José Gentil 

Fernandes de Medeiros e Félix Eduardo Bezerra. Havendo número legal e verificado 

quórum para deliberação a Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior que após lida foi colocada em 

discursão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem 

nenhuma emenda; e estando presente também na Casa o Sargento Vitamar Franklin de 

Oliveira que veio atendendo o convite dos edis, a senhora Presidente o convidou para 

tomar assento próximo a Mesa Diretora, e logo em seguida foi aberto espaço para o 

mesmo explanar algo que for questionado pelos Vereadores desta Casa, e aí a 

Vereadora Presidente Stella Bárbara Fernandes de Macedo iniciou o debate querendo 

saber do Sargento quais as maiores dificuldades que existe atualmente para melhor 

desenvolver seus trabalhos. O Sargento Vitamar Franklin de Oliveira, usou a Tribuna,  

fez seus cumprimentos, depois fez uma vasta explanação a respeito da operação 

realizada em nossa Cidade, no final de semana passada, inclusive denominada de Acari 

Limpa: onde foi um trabalho difícil, mas com sucesso, conseguindo através de reforço 

vindo de outros Municípios; inclusive deixando claro que este trabalho já deveria ter 

acontecido bem antes, evitando assim até alguma coisa ocorrida recentemente em 

nossa Cidade; mas tudo isto dependia de autorização das autoridades competentes, e 

quanto as dificuldades que temos para melhor adequar nosso trabalho, eu digo que se 

resume no aumento de contingente, que atualmente com quatorze homens para a 

escala da semana se torna muito pouco; sem falar da necessidade de um delegado de 

carreira, pois faço o trabalho de delegado quando não sou, pois não recebemos se quer 

um incentivo; e outra coisa que está prejudicando nosso trabalho é o local, pois não 
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temos uma divisão logística. E aí o que foi abordado na realidade por todos os 

Vereadores se resume realmente na questão do pequeno contingente, na falta de um 

delegado, e na falta de compromisso da promotoria pública no despacho dos processos 

para que a coisa caminhe de forma que é pra ser. Todos parabenizaram o Trabalho do 

Sargento pela operação, onde deixou a Cidade mais ou menos tranquila em sua 

segurança. Passado este momento não havendo matéria para o expediente, estando 

inscrito o Vereador Zuil Ribeiro da Silva onde falou da grande questão da nova adutora 

Acari9 X Gargalheiras – Currais Novos, assunto polemico, pois os funcionários da Caern 

estão sofrendo sem poder dormir para que possa a população ficar abastecida, pois a 

vazão é o problema de tudo, enquanto Currais Novos está bem abastecidos, Acari vive 

um problema desta natureza, onde o reservatório está dentro do nosso Município, aí 

começou a discussão de todos alegando justamente a diminuição da adutora de Acari e 

o aumento da de Currais Novos; então que solução teremos? – Zuil Ribeiro responde, é 

solicitar a Caern a volta da antiga, muito embora sabemos que já foi quase toda 

destruída; e outra coisa sugiro que seja reivindicado a possibilidade de diminuir a tarifa 

cobrada pela Caern para os consumidores de baixa renda; e outro assunto levandado 

pelo Vereador Zuil Ribeiro foi quanto as estações elevatórias que estão novamente 

quebradas. O Vereador Félix Eduardo Bezerra falou de uma matéria postada em blog 

onde diz que a Prefeitura Municipal de Acari tem um débito de mais de Um Milhão de 

Reais junto ao FGTS, correspondente ao período de 1986 a 2005, confirmado pelo 

Senhor Juarez Alves que deu a explicação do assunto inclusive informando que o debito 

já esta sendo pago através de parcelamento. Ismael Medeiros Souza pediu o envio de 

Moção de congratulação para os fotógrafos Alex Fernandes e Pablo Pinheiro que 

fizeram brilhante trabalho junto ao Museu Histórico de nossa Cidade, e Marineide Alves 

Dantas pediu o envio de Moção de pesar aos familiares da ex-Vereadora Bibi pela morte 

do Senhor Aprígio Antero de Araújo e para Sérgio Eniltom pelo falecimento de sua 

genitora Beatriz Dantas da Silva; ambos as moções serão enviadas em nome da Casa, 

atendendo o pedido dos requerentes. O Vereador Félix Eduardo Bezerra registrou o dia 

de Santa Luzia lembrando o nascimento de Luiz Gonzaga, grande figura na cultura 
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Brasileira. Nas explicações finais da Presidência, comentou a respeito da reunião que 

tiveram com relação a proposta de despoluir o gargalheiras, Comentou a ideia da 

paroquia realizar uma caminhada dentro da Cidade, e já está sendo programada para 

fevereiro de 2012. Apresentou convites recebidos por vários instituições, e cartões 

natalinos, pediu para cada um dos edis fazer uma gravação transmitindo Mensagens 

Natalinas aos nossos Munícipes, lembrou que a próxima reunião será segunda feira dia 

19, e dia 20 a confraternização Natalina. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão 

e mandou lavrar a presente Ata para constar, Eu Francisco Dias de Araújo, lavrei esta 

em 13 de dezembro de 2011. Stella Bárbara Fernandes de Macêdo – Presidente, 

Francisco Dias de Araújo – 1º Secretário. 

 


